
                      　ダムの特徴に関する次の記述Ａ～Ｄの正誤の組合せとして妥当なのはどれか。

Ａ．重力ダムは，最も多く用いられている形式のダムであり，他のダムに比べ，基礎地
盤が軟弱な場合に適している。

Ｂ．アーチダムは，貯水池の水圧荷重を，アーチ作用を利用して両岸の基礎岩盤に伝え
支持するため，良好な岩盤を必要とする。

Ｃ．ロックフィルダムは，ダム地点付近で適当な岩石が得られれば経済的につくること
ができる。

Ｄ．アースダムは，土が主体のダムであるので，余水の越流は絶対に避けなければなら
ない。

　　Ａ　　Ｂ　　Ｃ　　Ｄ
１．正　　正　　誤　　正
２．正　　誤　　正　　正
３．誤　　正　　正　　正
４．誤　　正　　正　　誤
５．誤　　誤　　正　　正
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                   　図のような幅４ m ，水路勾配   の

長方形断面開水路に，水深２ m ，流速 ２．５ m/sで
水が等流で流れているとき，この水路のマニン
グの粗度係数はいくらか。
１．０．０１０
２．０．０１５
３．０．０２０
４．０．０２５
５．０．０３０

１
４００

2m

4m

（専門試験　総合土木　No.2）

正答番号　　　３

Administrator
下線


